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APVV: MONITOROVACIE SPRÁVY 

APVV informovala, že termín na predkladanie monitorovacích správ ukončených projektov tento rok zostáva 
nezmenený, t.j. do 31.3.2023. Povinnosť predkladať tri roky po skončení projektu monitorovaciu správu 
spĺňajú projekty z výziev VV 2014, VV 2015, VV 2016, VV 2017 a PP-COVID 2020. Monitorovacia správa sa 
vypĺňa online v systéme APVV a podpísaná verzia sa doručí na APVV. Viac informácií nájdete priamo na 
stránke venovanej konkrétnej výzve. 
Projektové stredisko v najbližších dňoch e-mailom zašle dotknutým riešiteľom pripomienku. Postup 
odovzdávania monitorovacích správ bude na fakulte nasledovný: 

 Doručenie vyplnenej a hlavným riešiteľom podpísanej monitorovacej správy na Projektové stredisko 
FCHPT Ing. Jane Závackej, PhD. a elektronickej verzie správy na jana.zavacka@stuba.sk do 20.3.2023. 

 Projektové stredisko zabezpečí podpis štatutára a doručenie správy na APVV. 
 

INFORMAČNÝ DEŇ K VÝZVAM HORIZONT EURÓPA – OBLASŤ KLÍMA 

Národná kancelária Horizontu pozýva vedcov, výskumníkov, inovátorov, výskumné inštitúcie, univerzity 
a podniky, ktoré majú záujem o účasť vo výzvach v rámcovom programe Horizont Európa a misiách EÚ 
na podujatie s názvom „Informačný deň k výzvam Horizont Európa – oblasť Klíma“, ktorý sa uskutoční 
formou online webinára dňa 14. februára 2023 od 13:00 do 14:45 hod. 
Informačné podujatie bude zamerané na predstavenie výskumno-inovačných príležitostí, ktoré ponúka 
rámcový program Horizont Európa pre oblasť klimatických vied a výskumu. Okrem aktuálne otvorených 
výziev prvej destinácie klastra 5 budú slovenským žiadateľom predstavené možnosti zapojenia sa 
do výskumno-inovačnej misie EÚ – Adaptácia na zmenu klímy a úspešný projekt so slovenskou účasťou, 
ktorý získal podporu v rámci prvej výzvy Klastra 5 programu Horizont Európa. Podujatie sa bude konať online 
dňa 14. 02. 2023 od 13:00 do 14:45 hod. Na podujatie je potrebné sa vopred registrovať.  
 

GRANTY EHP A NÓRSKA 
 
Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja 
a informatizácie Slovenskej republiky ponúka 
možnosť čerpania finančných prostriedkov z 
Grantov EHP a Nórska, konkrétne z Fondu 
pre bilaterálne vzťahy. 
Minimálna výška príspevku pre jednu 
preddefinovanú bilaterálnu iniciatívu je 20 
000 eur a maximálna výška príspevku je 75 
000 eur, pričom je predpokladané maximálne 
trvanie realizácie iniciatívy v rozsahu 12 
mesiacov. Zároveň každá iniciatíva musí byť 
realizovaná spolu s partnerským subjektom 
(právnickou osobou) z prispievateľského 
štátu, kde pri týchto typoch iniciatív ide 
spravidla o obdobné inštitúcie, s obdobnou 
pôsobnosťou a činnosťou vo vymedzených 
oblastiach záujmu. V prípade záujmu je 
vhodné predložiť návrh žiadosti o príspevok 
(nepodpísaný) elektronicky na emailovú 
adresu bilateralnyfond@mirri.gov.sk v 
termíne do 14. apríla 2023.  
 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zdroj: https://fineartamerica.com/featured/chemistry-jokes-funny-chemistry-gift-manuel-
schmucker.html 
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